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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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ЛАКУВАННЯ У ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЯХ 
РЕПРОДУКУВАННЯ

Розроблено класифікаційну схему лаків у цифрових тех-
нологіях репродукування. 

Ключові слова: лакування; цифрові технології репро-
дукування; класифікація; методи контролю; поверхня. 

Сlassification scheme of varnishes in digital reproduction 
technologies has been developed. 

Keywords: varnishing; digital reproduction technologies; 
classification; control methods; surface. 

Лакування у цифрових технологіях друку складає ва-
гому частину ринку поліграфічних послуг та стрімко роз-
вивається [1, 2]. Станом на зараз немає відповідної все-
охоплючої класифікації лаків для «цифрового» лакуван-
ня, що допоможе раціоналізувати використання лакових 
композицій та комплексно описати всі сучасні технології 
лакування при цифровому репродукуванні відбитків.

На основі джерел [3–5] розроблено класифікаційну 
схему сучасних технологій лакування у цифрових тех-
нологіях репродукування та встановлено такі класифі-
каційні ознаки: природа лаку, метод нанесення, вид на-
несення, вид нашарування, засоби лакування, основа, 
методи контролю, спеціальні ефекти. Експериментальні 
дослідження в джерелах [6, 7] вказують на проблемати-
ку поверхневих параметрів лакованого шару, а також на 
такі методи контролю і дослідження лакованого шару: 
профілометричний, трибологічний та мікрофотографіч-
ний — у таких формулюваннях вони увійшли до класи-
фікації.
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Отже, створено класифікаційну схему технологій ла-
кування у цифрових способах репродукування (рис.), 
що відповідає сучасним тенденціям та проблематиці 
у цій частині галузі. 
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